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1. Безпідставність гучних російських звинувачень проти України

МАГАТЕ прозвітувало,  що за результатами інспекції  ознаки незадекларованої  ядерної
активності  в  Україні  не  виявлені  Російські  звинувачення  щодо  створення  “брудної
бомби” були спростовані найавторитетнішою міжнародною організацією у сфері ядерної
безпеки.  Реакція  України  на  російські  звинувачення  була  швидкою:  ми  завжди
максимально відкриті для моніторингу дотримання режиму нерозповсюдження ядерної
зброї.  Києву  легко  доводити  свою  позицію  світу,  адже  його  слова  не  розходяться  зі
справами.  Натомість  Москва  за  свої  слова  не  відповідає  і  уникає  відповідальності  за
свідому  брехню.  Російським  “сенсаційним  заявам”  вже  немає  жодної  віри.  Це
підтвердило і  засідання  Радбезу ООН, на  якому більшість  країн  виступили проти або
зігнорували пропозицію Небензі про розслідування так званих “біолабораторій США в
Україні”. В той час, як Україна демонструє відкритість і готовність до співпраці, Росія
продовжує  ігнорувати  міжнародні  заклики  до  створення  периметру  безпеки  навколо
окупованої  ЗАЕС, стан безпеки якої  постійно погіршується.  Заяви та дії  РФ, як щодо
ядерної  зброї,  так  і  щодо  промислових  та  наукових  ядерних  об’єктів  в  Україні  -  це
злочинний і безвідповідальний ядерний шантаж світу.

2. Перспективи  участі  президента  України  у  саміті  G-20  в  Індонезії  15-16
листопада

Володимир Зеленський заявив, що не братиме участі у зустрічі, якщо там буде присутній
Путін Україна вдячна Індонезії за запрошення взяти участь у саміті “Великої двадцятки”
Однак,  відповідно  до  рішення  РНБО,  введеного  в  дію  4  жовтня,  Україна  більше  не
братиме участі  у  переговорах з  особою Путіна.  Це принципова  позиція,  зважаючи на
ініціювання  російським  диктатором  нових  псевдореферендумів  та  незаконну  анексію
української  території.  Про  наслідки  такого  кроку  Київ  попереджав  Москву  завчасно.
Україна ніколи не відмовлялася з переговорами із російською стороною в принципі, але
такі переговори можливі лише на базі безумовного підтвердження сторонами міжнародно
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визнаних  кордонів  України.  За  умови  відсутності  Путіна  на  зустрічі  G-20  президент
України  може  прийняти  запрошення  Диктатор  Путін  –  воєнний  злочинець,  дії  якого
мають розслідуватися  міжнародним трибуналом.  Присутність  особи Путіна  в компанії
лідерів провідних держав світу може негативно відбитися на репутації самого саміту в
Індонезії.

3. Повернення Росії у “зернову угоду”

Російський  шантаж  голодом провалився,  тому  Москва  була  змушена  відмовитися  від
погроз  і  повернутися  до статус-кво.  Кремль  бреше  про  отримання  нібито  додаткових
“письмових гарантій безпеки” від України (це заперечив МЗСУ). Це просто квола спроба
“зберегти обличчя” Путіну після його невдалого демаршу. Україна чітко дотримується
своїх  зобов’язань  у  рамках  угоди  і  ніколи  не  використовувала  зерновий  коридор  у
військових  цілях.  Росія  не  наважилася  на  силове  блокування  зернового  коридору,
зважаючи на те,  що її  дипломатичні позиції  суттєво погіршилися порівняно з весною-
літом.  Коротка  відсутність  Росії  серед  учасників  “зернової  угоди”  засвідчила,  що
механізм може ефективно працювати і без неї. Майбутні провокації Росії проти зернового
коридору не виключені. Зокрема, 3 листопада російський літак запустив крилаті ракети
неподалік  Зміїного,  і  вони фактично  перелітали  через  маршрути  зернового  коридору.
Україна  покладається  на  партнерів  угоди  (ООН  і  Туреччину)  і  водночас  розвиває
альтернативні маршрути експорту продовольства. Зокрема, дунайське судноплавство.

4. Ситуація на фронті

Інтенсивність  бойових  дій  на  фронті  не  спадає,  українські  воїни  героїчно  захищають
рідну землю і йде активна оборона Ворог шалено атакує наші позиції на Бахмутському,
Авдіївському та Новопавлівському напрямках, намагаючись окупувати всю Донеччину,
але йому не  дають повторити успіхи Сил оборони України  під Балаклією, Ізюмом та
Лиманом.  Динаміка  ворожих  втрат  протягом  останніх  тижнів  одна  з  найвищих  за  8
місяців. Українські військові закріплюються на звільнених від загарбників територіях та
готуються  йти  далі  в  наступ.  Нові  удари  Сил  оборони  України  стануть  для  всіх
сюрпризом, тому треба вірити в професійність наших захисників і всіма можливостями
їм допомагати.

5. Небезпека передачі Іраном нових дронів та ракет Росії

Повідомляється,  що Іран готується  відправити  до Росії  близько тисячі  одиниць зброї,
зокрема додаткові дрони, а також балістичні ракети малої дальності класу “земля-земля”,
проти  яких  Україна  досі  не  має  ефективного  захисту.  кремлівський  і  тегеранський
режими пішли шляхом безоглядного ракетного терору і шантажу своїх сусідів (України,
Саудівської  Аравії  тощо)  Іран  надсилає  Росії  все  більше  смертоносної  зброї  для
здійснення терористичних  атак України.  Це -  проксі-війна режиму аятол з  Європою і
США. Тепер у своїх агресивних діях на Близькому Сході Іран ще більше спиратиметься
на  військово-технічну  підтримку  РФ.  Низка  іранських  дронів  вже  пройшли  російську
модернізацію.  Путінський  режим  може  зважитися  на  допомогу  Ірану  стати  ядерною
державою. Україна терміново потребує великої кількості більш сучасних західних систем
ПРО. В Україні західні уряди можуть оцінити ефективність та на практиці випробувати
свої  системи  ППО  та  ПРО,  які  працюватимуть  проти  зброї  режимів  у  Москві  та  в
Тегерані. Обороняючись Україна дає змогу краще підготуватися західним союзникам.

6. Стійкість України в умовах російського ракетного терору
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Народ України не скориться через ракетний терор Росії, Москва досягає лише протилежного
очікуваному ефекту – посилення волі до боротьби.  Україна довела,  що здатна швидко та
ефективно  відновлюватися  після  варварських  атак,  знову  запускаючи  енергетичну
інфраструктуру,  відновлюючи  комунікації,  житловий  фонд  тощо.  Український  кризовий
менеджмент  –  унікальний  досвід,  який  працює  на  нашу  капіталізацію.  Російські
терористичні  атаки  загартовують  Україну.  Озброєння,  енергетика,  логістика  –  не  лише
відновлюються,  але  й  якісно  змінюються,  переходять  на  сучасні  західні  технології  та
стандарти.  Українська ППО постійно підвищує свою майстерність,  знешкоджуючі щоразу
більший відсоток ворожих ракет і дронів під час масових атак. Збільшення відсотка збитих
російсько/іранських ракет - краща демонстрація правильності рішення країн Заходу надати
Україні  найсучасніші  системи  ППО.  Українські  військові  довели,  що  можуть  швидко  і
ефективно  опановувати  нові  складні  системи  ППО  натовських  стандартів.  Імпорт
низькоякісної підсанкційної зброї з Ірану для ракетних атак - це вирок російському ВПК.
Кремль розікрав трильйони бюджетних грошей,  але натомість не зміг створити потрібної
зброї та обладнання.

7. Головні новини тижня

30 ПЕДАГОГІВ ПРОФТЕХІВ КИЇВЩИНИ ВЗЯЛИ УЧАСТЬ У НАВЧАЛЬНОМУ 
СЕМІНАРІ В МЕЖАХ РЕФОРМИ ШКІЛЬНОГО ХАРЧУВАННЯ

 3 листопада розпочато проведення навчального семінару для 30 педагогів-кухарів закладів 
професійної освіти Київської області в Бориспільському профтехліцеї. Семінар «Зміни та 
сучасні тенденції в організації харчування в закладах загальної середньої освіти» 
організували спільно з Міністерством освіти і науки України, Офісом першої леді та 
Національним управлінням у справах освіти та молоді Естонської Республіки (NarNo), а 
також Національної асоціації громадського харчування та проекту «EU4Skills: Кращі 
навички для сучасної України». Про це повідомили в Департаменті освіти і науки Київської 
ОВА.

Під час проходження семінару учасники здобудуть необхідні практичні навички, стануть 
тренерами та зможуть навчати кухарів їдалень основам правильного харчування для їхньої 
реалізації на місцях.

Семінар складається з теоретичної та практичної частини. Спочатку учасники дізнаються 
про нові технологічні стандарти в шкільному харчуванні та принципи впровадження 
реформи. У практичній частині вони познайомляться з новітнім обладнанням харчоблоку 
шкільної їдальні та власноруч приготують страви за новими високотехнологічними 
методиками. 

КИЇВСЬКУ ОБЛАСТЬ ВІДВІДАЛА ПРЕЗИДЕНТКА ГРЕЦЬКОЇ РЕСПУБЛІКИ

Сьогодні, 3 листопада, з робочим візитом Київську область відвідала Президентка Грецької 
Республіки пані Катеріна Сакелларопулу.

Під час перебування на Київщині Президентка Грецької Республіки разом із Міністром 
оборони країни Нікосом Панайотопулосом відвідали селище Бородянка, міста Буча та Ірпінь.

Заступник голови Київської обласної військової адміністрації Олег Торкунов показав гостям 
наслідки руйнувань, спричинених російськими ракетно-бомбовими та авіаударами. Також 
пані Президентка відвідала місце масового поховання мирних жителів біля Храму Андрія 
Первозванного в Бучі. 
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У КИЇВСЬКОМУ ОБЛАСНОМУ ОНКОЛОГІЧНОМУ ДИСПАНСЕРІ ВІДКРИЛИ 
ЦЕНТР ГЕМАТОЛОГІЇ ТА ТРАНСПЛАНТАЦІЇ КІСТКОВОГО МОЗКУ

2 листопада після капітального ремонту запрацював Центр гематології та трансплантації 
кісткового мозку на базі Київського обласного онкологічного диспансеру. Заклад відвідали 
голова Комітету Верховної Ради України з питань здоров’я нації, медичної допомоги та 
медичного страхування Михайло Радуцький, Міністр охорони здоров’я України Віктор 
Ляшко, заступники голови Київської ОВА Олег Торкунов та Віталій Власюк, директорка 
Департаменту охорони здоров’я Олена Єфіменко, заступниця голови Київської обласної ради
Тетяна Семенова та депутатка Марія Кисельова.

Оновлене відділення оснащене найсучаснішим обладнанням, що дає змогу виконувати 
повний спектр необхідних діагностичних і лікувальних процедур.

Функціонування блоку трансплантації дозволить збільшити проведення трансплантацій до 
24 алогенних та 72 аутологічних на рік. Для порівняння, протягом 2020-2022 рр. проведено 
лише 36 таких трансплантацій.

На сьогоднішній день невідкладної трансплантації очікують вже 5 пацієнтів.

Також у Центрі гематології та трансплантації кісткового мозку планують створити банк 
кріоконсервації стовбурових клітин та запустити лабораторію HLA-типування. Обладнання 
лабораторії проходить поетапне введення в експлуатацію. До роботи залучаються 
спеціалісти. Лабораторія розрахована на великий об’єм обстежень, що дозволить долучитися
до створення Українського банку кісткового мозку.

У КИЇВСЬКІЙ ОБЛАСТІ ТРИВАЄ ФОТОВИСТАВКА «ОБЛАСТЬ ГЕРОЇВ»

На залізничному вокзалі в місті Біла Церква продовжує роботу фотовиставка  «Область 
Героїв». 

На виставці представлені герої з різних районів та територіальних громад області, які брали 
участь в обороні регіону, продовжують давати відсіч ворогу на сході чи півдні України і 
зараз. Разом із фотографією захисника розміщена також коротка біографічна довідка та 
інформація про деталі бойового шляху захисника. Наразі на виставці представлені 11 історій 
про наших захисників. 

У подальшому виставка буде представлена й на інших вокзалах Київської області, зокрема в 
містах Буча, Бровари, Фастів, Бориспіль. Крім того, виставка постійно розширюється новими
історіями про наших захисників. 

Як раніше повідомляли, виставка «Область героїв» приурочена до 14 жовтня – Дня 
захисників і захисниць України, Дня українського козацтва, Покрови Пресвятої Богородиці 
та 80-річчя створення УПА. 

Фотопроект реалізується в партнерстві з АТ «Укрзалізниця».

ВИПЛАТИ СУБСИДІЙ І ПІЛЬГ НА ОПЛАТУ ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ ОБГОВОРИЛИ В КИЇВСЬКІЙ ОВА

Починаючи від жовтня 2022 року, виплати субсидій і пільг на оплату житлово-комунальних 
послуг проводяться органами Пенсійного фонду України. Раніше виплати відбувалися через 
управління соціального захисту населення. Процедуру перехідного періоду, що триватиме до
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1 грудня, обговорили з представниками управлінь соціального захисту населення районів, 
територіальних громад та Головного управління Пенсійного Фонду України у Київській 
області під час наради, що пройшла на чолі із заступником голови КОВА Сергієм Білецьким.
Наразі Пенсійний фонд вже розпочав здійснення виплат житлових субсидій та пільг, 
призначених органами соціального захисту населення. До 1 грудня 2022 року порядок 
звернення за призначенням субсидій та механізм призначення житлових субсидій і пільг не 
змінюється. Усі дані для виплат надійдуть до Фонду в електронному вигляді.

Також під час робочої зустрічі учасники розглянули питання нарахувань органами 
соціального захисту населення Київської області житлових субсидій та пільг за листопад.

Крім того, напередодні Дня соціального працівника, що пройде 6 листопада, Сергій 
Білецький від імені голови Київської обласної військової адміністрації Олексія Кулеби 
привітав фахівців з їхнім професійним святом та нагородив Почесними грамотами та 
Подяками Київської обласної державної адміністрації.

«Попри постійні обстріли та ситуацію з енергетикою, соціальні працівники мають бути на 
своєму робочому місці та допомагати людям, які особливо цього потребують. Першочергова 
задача – забезпечити всіх необхідними виплатами, щоб жодна людина не відчувала 
дискомфорт. Вдячний усім фахівцям соцслужб, які продовжують виконувати свою місію та 
наполегливо працювати в умовах війни», — зазначив Сергій Білецький.

НА КИЇВЩИНІ ПРОЙШОВ ЦИКЛ СЕМІНАРІВ, ПРИСВЯЧЕНИЙ РОЗВИТКУ 
ІНКЛЮЗІЇ У ГРОМАДАХ

У співпраці зі Спілкою громадських організацій людей з інвалідністю Києва, Київська 
обласна військова адміністрація продовжує роботу над розвитком інклюзії в територіальних 
громадах.

Саме тому в рамках проекту «Впровадження архітектурної доступності та інклюзивності в 
територіальних громадах України», що стартував 18 жовтня, протягом місяця провели цикл 
семінарів на теми:
• Місце та вплив інклюзивного дизайну в розвитку громад та територій;
• Впровадження інклюзивного дизайну в транспортній та дорожній інфраструктурі громад та
територій;
• Впровадження інклюзивного дизайну в рекреаційних зонах та дитячих ігрових 
майданчиках.

До участі в проекті долучились представники територіальних громад усіх районів Київської 
області. Навчання спрямоване на підвищення кваліфікації фахівців у впровадженні 
універсального дизайну в міський простір.

Учасники під час практикуму обговорили такі важливі теми:
– поняття “інклюзивного дизайну” та “споживачів інклюзивного дизайну”;
– переваги впровадження інклюзивного дизайну для розвитку громади, області, країни в 
цілому;
– правила та приклади внутрішнього опорядження закладів соціальної інфраструктури та 
впровадження архітектурних елементів доступності.

Семінари відбуваються за підтримки Фонду ім. Фрідріха Еберта.
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ОБ’ЄДНАННЯ «УКРАЇНСЬКА ГРОМАДА В НІДЕРЛАНДАХ» ПЕРЕДАЛО 
МЕДИЧНЕ ОБЛАДНАННЯ ДЛЯ КИЇВСЬКОГО ОБЛАСНОГО ПЕРИНАТАЛЬНОГО 
ЦЕНТРУ  

Продовжується плідна співпраця медичних закладів Київщини з об’єднанням «Українська 
громада в Нідерландах». Сьогодні, 2 листопада, до Київського обласного перинатального 
центру прибула благодійна допомога від організації «Українська громада в Нідерландах». 
Серед медичного обладнання, що доставили наші європейські партнери – білизна, матраци, 
ковдри та подушки, тумби, крісла, комоди та інша необхідні меблі для відділень лікарні. 

Благодійну допомогу закладу передав голова об’єднання «Українська громада в 
Нідерландах» Ігор Кириченко.

«Ми вдячні за підтримку та допомогу нашим європейським партнерам. Передане медичне 
обладнання допоможе зробити перебування в медичному закладі більш комфортнішим», – 
підкреслила директорка Департаменту охорони здоров’я Київської ОВА Олена Єфименко.

Як раніше повідомляли, в серпні Об’єднання «Українська громада в Нідерландах» передало 
медичне обладнання для Київської обласної клінічної лікарні.

ПОНАД 1000 ДРОВ’ЯНИХ ОПАЛЮВАЛЬНИХ ПЕЧЕЙ НАДАДУТЬ ДЛЯ 
МАЛОЗАБЕЗПЕЧЕНИХ СІМЕЙ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Київщині за сприяння «Київської обласної організації Товариства Червоного Хреста 
України» нададуть понад 1000 дров’яних опалювальних печей. Вони розраховані на 
забезпечення теплових потреб малозахищених верств населення. Про це повідомив 
заступник голови Київської обласної військової адміністрації Микола Бойко.

Минулого тижня на Київщину вже доставили 276 таких дров’яних печей. Вони зможуть 
забезпечити оселі теплом взимку. Допомога призначена для малозабезпечених верств 
населення, зокрема для літніх людей, осіб з інвалідністю, багатодітних родин, внутрішньо 
переміщених осіб тощо.

Отримані дров’яні печі будуть розподілені відповідно до сформованих потреб для 
Бородянської, Пісківської, Іванківської та Поліської територіальних громад пристоличного 
регіону. Згодом такі опалювальні пристрої передадуть і для Великодимерської, Макарівської,
Глевахівської, Гостомельської, Димерської та Калинівської (Броварського району) громад. 

«Про те, що цей опалювальний сезон буде складним, наголошував неодноразово. Але ми 
повинні об’єднатися і зробити все, щоб він пройшов стало. Першочергово маємо 
потурбуватися про тих, кому необхідна допомога. Це багатодітні сім’ї, особи з 
інвалідністю, вимушені переселенці. Дров’яні опалювальні печі стануть для таких сімей 
альтернативним джерелом тепла взимку», — зазначив Микола Бойко.

У КИЇВСЬКІЙ ОБЛАСТІ ЗАВЕРШЕНО ФІНАНСУВАННЯ ПЕНСІЙНИХ ВИПЛАТ 
ЗА ЖОВТЕНЬ

На Київщині завершено фінансування пенсій за жовтень. Про це повідомили в Пенсійному 
фонді Київської області.
Уповноважені банки зарахували на рахунки пенсіонерів 100% профінансованих сум. Усі 
виплати були завершені відповідно до затвердженого графіка.
Загалом за жовтень на пенсійні виплати пенсіонерам Київщини спрямовано 2 млрд 536 млн 
грн. Зокрема:
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на виплату пенсій через банківські установи – 2 млрд 15,7 млн грн;
через відділення поштового зв’язку АТ «Укрпошта» – 520,06 млн грн.
Довідково.
Пенсійний фонд України завершив фінансування пенсій за жовтень. Про це повідомили в 
пресслужбі фонду. На пенсійні виплати було спрямовано 50,6 млрд грн, зокрема 9,6 млрд грн
– на виплату пенсій через АТ “Укрпошта”, 41,0 млрд грн – через уповноважені банки.

НА КИЇВЩИНІ ЗА ТИЖДЕНЬ 5 671 ЛЮДИНА ВАКЦИНУВАЛАСЯ ВІД COVID-19 

Протягом минулого тижня в Київській області від COVID-19 вакцинувалася 5 671 людина. 
Про це повідомили в Департаменті охорони здоров’я Київської ОВА.

Наразі в медичних закладах Київської області на лікуванні перебувають 165 пацієнтів із 
гострою респіраторною хворобою COVID-19 та 26 – із підозрою на коронавірус. Це на 29 
хворих менше, ніж минулого тижня. Протягом тижня, з 24 до 30 жовтня, в Київській області 
зареєстровано 769 підтверджених випадків COVID-19. Це на 3,1% більше, ніж попереднього 
тижня.

Загалом за весь час пандемії на Київщині зафіксовано 258 664 підтверджених випадки 
коронавірусної хвороби, зокрема серед дітей (віком 0-17 років) – 18 982.

Наголошуємо, вакцинація – це єдиний ефективний спосіб захистити себе від 
коронавірусної хвороби.

За останній тиждень щеплено 5 671 особу. Від початку вакцинальної кампанії в регіоні 
здійснено понад 1 857 163 млн щеплень. За кількістю щеплень Київщина посідає ІІІ місце 
серед інших областей України.

Для того, аби зробити щеплення, необхідно звернутися за скеруванням до сімейного лікаря. 
Попри війну, в Київській області продовжують функціонувати 25 центрів масової вакцинації 
та 182 пункти щеплень, а також працюють 19 мобільних бригад.

ДЕРЖАВНИЙ АРХІВ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ ОТРИМАВ СПЕЦІАЛІЗОВАНЕ 
ОБЛАДНАННЯ ДЛЯ ЗБЕРІГАННЯ КОЛЕКЦІЇ КАРТ

У сховищах Державного архіву Київської області з’явилося нове обладнання, завдяки якому 
буде збережена картографічна колекція. Це відбулося за фінансової підтримки 
Міжнародного альянсу із захисту спадщини в зонах конфлікту ALIPH Foundation, з яким 
Державний архів Київської області підписав угоду про надання гранту 9 червня 2022 року.

Зауважимо, у Державному архіві Київської області зберігається унікальна Колекція карт і 
креслень Київської губернії за 1781-1919 роки, що нараховує майже 4 тисячі одиниць. На 
цих оригінальних картах в історико-картографічному аспекті подається не лише розвиток 
Київщини як одного з головних регіонів тогочасної України, а й унікальна інформація із 
широкого спектру питань соціальної та економічної історії нашої країни.

Проект «Карти Київської губернії», що розпочав Державний архів Київської області, 
передбачає не лише сканування картографічних матеріалів із подальшою презентацію на 
своєму сайті, а й забезпечення оптимальних умов для подальшого зберігання оригіналів цих 
документів. Через свій нестандартний, іноді великоформатний розмір, що може сягати 2,5 на 
4 метри, картографічні документи вимагають спеціалізованого обладнання – шаф. Завдяки 
сприянню ALIPH Foundation унікальна картографічна колекція буде збережена для сучасних 
дослідників і майбутніх поколінь.
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ОЛЕКСІЙ КУЛЕБА: ВІДКРИЛИ НОВЕ МОДУЛЬНЕ МІСТЕЧКО НА КИЇВЩИНІ  – У
МІСТІ ВАСИЛЬКІВ

На Київщині в місті Васильків відкрили модульне містечко для внутрішньо переміщених 
осіб і мешканців міста, які втратили житло під час повномасштабного вторгнення. Про це 
повідомив голова Київської ОВА Олексій Кулеба у своєму Telegram. 

Відкриття відбулося спільно з Міністром розвитку громад та територій України Олексієм 
Чернишовим, Надзвичайним і Повноважним Послом Республіки Польща в Україні Бартошем
Ціхоцкі та мером Василькова Наталією Баласинович. 

Модульне містечко у Василькові містить чотири моноблоки по 22 житлові кімнати в 
кожному. Тут проживатимуть 352 людини. Містечко повністю укомплектоване необхідною 
побутовою технікою, а кімнати мешканців – меблями. Для дітей облаштували дитячий 
майданчик поряд. 

«Дякую за плідну співпрацю Міністерству розвитку громад і територій та Уряду Польщі. 
Впевнений, що попереду ще багато нових проектів на підтримку наших людей і розвитку 
Київщини», – сказав Олексій Кулеба. 

У КИЇВСЬКІЙ ОБЛАСНІЙ ВІЙСЬКОВІЙ АДМІНІСТРАЦІЇ ПРАЦЮЄ ТЕЛЕФОН 
«ГАРЯЧОЇ ЛІНІЇ»

Жителі Київщини!

У Київській обласній військовій адміністрації працює телефон «Гарячої лінії».

Якщо вам необхідна консультація щодо роботи структурних підрозділів ОВА, допомога, 
реагування на будь-яку надзвичайну ситуацію чи випадок на території Київської області, 
звертайтеся за телефоном: (044) 363 07 34.

«Гаряча лінія» працює в робочі дні — понеділок-п’ятниця з 9:00 до 18:00.

Дзвінки з номерів українських мобільних операторів здійснюються за тарифом

ПРОТЯГОМ ОСТАННЬОЇ ДОБИ САПЕРИ ДСНС ЗНЕШКОДИЛИ 64 ОДИНИЦІ 
ВИБУХОНЕБЕЗПЕЧНИХ ПРЕДМЕТІВ

8 жовтня, піротехніки ДСНС виявили та знешкодили 64 одиниці вибухонебезпечних 
предметів. Працювали вони в 11 населених пунктах:

Бучанського району – смт Макарів, с. Гавронщина, с. Северинівка, с. Мироцьке, с. Загальці,
с. Мощун;
Вишгородського району – с. Тетерівське, с. Ясногородка, с. Феневичі, с. Рудня-Димерська, 
с. Лютіж.

За цей час піротехнічні підрозділи 14 разів залучались до виконання робіт за призначенням. 
Очистили 5,205 га території, з них 0,06 га – акваторії водних об’єктів. Перевірили 1 об’єкт, 
0,65 км ліній електропередач та 1,25 км автомобільних доріг.

До робіт залучалося 45 осіб та 15 одиниць техніки від ГУ ДСНС, Київської та Чернівецької 
областей.
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Усього з початку робіт фахівці здійснили 6664 залучення, очистили 21349,83 га території, з 
них 4895,61 га – с/г угідь, 61,1 га – акваторії водних об’єктів, перевірили 2082 
домогосподарств, 1274 об’єктів, 1873,37 км автомобільних доріг, 1390,087 км ліній 
електропередач, 11,443 км газопроводу, виявили та знешкодили 71 652 одиниці ВНП.

Роботи з розмінування територій Київщини триватимуть і надалі.

8. Корисна інформація для розповсюдження серед населення

БЕЗ СКАНКОПІЙ І ПОМИЛОК У ДОКУМЕНТАХ: У СЕРВІСНИХ ЦЕНТРАХ 
ПЕНСІЙНОГО ФОНДУ УКРАЇНИ ДОСТУПНИЙ ШЕРИНГ ЕЛЕКТРОННОГО 
ПАСПОРТА (ID-КАРТКИ) В ДІЇ

Відтепер у сервісних центрах Пенсійного фонду України доступна нова функція — шеринг 
цифрового паспорта громадянина України (ID-картки) в застосунку Дія. Це дозволить 
зекономити час на отримання послуги і дасть змогу уникнути помилок, які можливі під час 
заповнення документів вручну. 

Завдяки шерингу можна одразу підтверджувати особу й ділитися копією паспорта (ID-
картки). До того ж ви економите час на заповнення паперових документів та перевірку 
персональних даних, які були введені вручну. 

Поділитися копією документа дуже просто: 

 відкрийте паспорт у застосунку Дія;
 натисніть на нього та оберіть штрихкод;
 працівник може зісканувати штрихкод або вручну ввести в систему 13-значний код, 

який розташований під ним;
 підтвердьте запит на передачу даних у застосунку Дія.

Далі цифрова копія паспорта автоматично передається в систему сервісного центру. 
Працівник може використовувати її для подальшої обробки.

Наразі скористатися шерингом документів у сервісних центрах Пенсійного фонду України 
можна під час:

 отримання довідок з реєстру застрахованих осіб (ОК-5, ОК-7, про доходи, витяг з 
реєстру) з живим підписом і печаткою;

 звернення щодо призначення пенсії;
 звернення щодо перерахунку пенсії;
 звернення щодо оформлення пенсійного посвідчення;
 подання анкети застрахованої особи щодо внесення змін до реєстру застрахованих 

осіб.

Послуга реалізована Пенсійним фондом України спільно з Міністерством цифрової 
трансформації та Міністерством соціальної політики.

МОЗ РОЗ’ЯСНЮЄ, ЧИ МОЖУТЬ БУТИ ВИСИПАННЯ РЕАКЦІЄЮ НА 
ЩЕПЛЕННЯ ВІД ВІТРЯНОЇ ВІСПИ

Вітряна віспа (вітрянка) — гостре вірусне захворювання, що вражає переважно дітей. Це 
одна з найпоширеніших інфекцій у світі. За рівнем захворюваності вона поступається лише 
грипу та іншим гострим респіраторним вірусним інфекціям. 
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Захиститися від вірусу допомагає вакцинація.

Одним із найпоширеніших запитань про вакцинацію від вітрянки є питання висипу після 
щеплення. 

У Міністерстві охорони здоров’я України зазначають,  що однією з поширених реакцій на 
щеплення від вітрянки може бути висип, що зрідка нагадує висип від вітрянки.

Інші можливі реакції на щеплення від вітрянки:

 набряк у місці введення вакцини 
 лихоманка з температурою  37,5 °С

Якщо через два-три дні реакції не минулися або людину непокоїть самопочуття, 
проконсультуйтеся з лікарем. 

ПРОГРАМА «ЖИТЛОВІ ПРИМІЩЕННЯ ДЛЯ ВНУТРІШНЬО ПЕРЕМІЩЕНИХ 
ОСІБ»: ЩЕ 500 ПЕРЕМОЖЦІВ ОТРИМАЮТЬ ЖИТЛОВІ КРЕДИТИ НА ВИГІДНИХ
УМОВАХ

У межах програми «Житлові приміщення для ВПО», що фінансується Урядом Німеччини 
через банк KfW, Державний фонд сприяння молодіжному житловому будівництву провів 13-
ий відбір ще 500 переможців, які зможуть отримати іпотечний кредит під 3% річних.

За умовами програми, кредити ВПО надаватимуть на термін до 20 років, виходячи з 
нормативної площі житла (21 кв. м загальної площі на особу і додатково 10,5 кв. м на сім’ю).

Зареєструватися для участі у програмі можна через портал державних послуг Дія або в 
регіональних управліннях Держмолодьжитла. Станом на 1 листопада у відкритому реєстрі 
кандидатів на отримання кредиту за цією програмою зареєстровано 30 119 заяв.

Загалом за результатами попередніх відборів вже видано 450 іпотечних кредитів на загальну 
суму понад 578 млн грн.

Зазначимо, відбір проведено методом комп’ютерної вибірки за допомогою генератора 
випадкових чисел із застосуванням програмного забезпечення (RandomPicker.com).

Нагадаємо, 13 жовтня відбувся 12-ий етап відбору, за результатами якого було визначено 500
переможців.

МОЗ РОЗПОЧАВ ПРОВЕДЕННЯ РОЗШИРЕНОГО НЕОНАТАЛЬНОГО СКРИНІНГУ
НОВОНАРОДЖЕНИХ НА 21 РІДКІСНЕ ЗАХВОРЮВАННЯ

Від 17 жовтня цього року в Україні розпочато проведення розширеного неонатального 
скринінгу на 21 рідкісне захворювання. Це комплексне обстеження новонароджених для 
виявлення спадкових і вроджених захворювань.

Пілотний запуск стартував у 12 регіонах України: м. Києві, Київській, Вінницькій, 
Волинській, Житомирській, Закарпатській, Івано-Франківській, Київській, Львівській, 
Рівненській, Тернопільській, Хмельницькій та Чернівецькій областях. Лабораторні 
дослідження за програмою неонатального скринінгу відповідно до переліку захворювань, 
визначених наказом МОЗ від 01 жовтня 2021 року № 2142, здійснюються на базі експертного
та двох регіональних центрів неонатального скринінгу – Національної дитячої 
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спеціалізованої лікарні «Охматдит», Львівського обласного клінічного перинатального 
центру.

Попередньо в Україні всі новонароджені безоплатно перевірялися на 4 спадкові хвороби – 
гіпотиреоз, фенілкетонурія, адреногенітальний синдром, муковісцидоз. Із жовтня 
діагностику розширено до можливості виявлення 21 орфанного захворювання.

Так, минулого року Президент України підписав Закон, яким було збільшено видатки для 
Міністерства охорони здоров’я на розвиток системи розширеного неонатального скринінгу 
на 300 млн грн. Ці кошти були спрямовані на оснащення лабораторним обладнанням 
експертного та регіональних центрів неонатального скринінгу.

Також для запуску проекту було ухвалено необхідні нормативно-правові акти, закуплено 
комп’ютерне обладнання та програмне забезпечення, розроблено новий функціонал в 
електронній системі охорони здоров’я, забезпечено навчання медичних працівників, 
проведено закупівлі реагентів та логістичних рішень, нових тест-бланків для забору крові, 
закладено фінансування на послуги з неонатального скринінгу в рамках окремого пакету 
програми медичних гарантій.

Послуга як і раніше безоплатна та доступна в пологових стаціонарах, перинатальних центрах
та дитячих лікарнях з неонатологічними відділеннями. Забір крові проводять у перші 48 – 72 
години життя немовляти та передають на дослідження до лабораторного центру. У разі, якщо
виявлено відхилення від нормальних показників, батьків поінформують про загрозу 
здоровʼю дитини для подальших досліджень чи призначення лікування експертами медико-
генетичного центру.

Для отримання послуги батькам новонародженого необхідно лише надати письмову згоду на
проведення дослідження. Далі лікар сформує пакет документів для відправки в лабораторію. 
Після проведення дослідження, лабораторія за необхідності спрямує результати до медико-
генетичного центру. Своєю чергою, лікар медикогенетичного центру проаналізує 
дослідження та за його результатами визначить необхідність подальших досліджень чи 
призначить лікування.

Таким чином, завчасне виявлення дозволить ще на доклінічній стадії захворювання 
застосувати протокольну терапію та корекцію, тим самим повністю запобігти прояву 
симптомів або значно полегшити їх. Запобігання розвитку захворювання забезпечить дитині 
повноцінне життя.

Увесь процес неонатального скринінгу супроводжується та фіксується в електронній системі
охорони здоровʼя: від реєстрації новонародженого та взяття зразків крові лікарем до обробки
направлення лаборантом та фіксування діагностичного звіту за результатами досліджень. 
Розширення програми неонатального скринінгу та цифровізація процесів дозволять 
своєчасно виявити ризики орфанних захворювань у немовляти та якнайшвидше запобігти їх 
клінічним проявам. Адже своєчасно виявлене та вчасно розпочате лікування дозволяє 
запобігти розвитку хвороби та створює умови для тривалого і повноцінного життя пацієнтів.

УРЯД СПРОСТИВ ПРОЦЕДУРУ ПРОДОВЖЕННЯ ТЕРМІНУ ДІЇ ЗАКОРДОННОГО 
ПАСПОРТА ГРОМАДЯНИНА УКРАЇНИ ТА ВНЕСЕННЯ ІНФОРМАЦІЇ ПРО ДІТЕЙ

1 листопада 2022 року Уряд прийняв постанову «Про внесення зміни до пункту 2 постанови 
Кабінету Міністрів України від 28 лютого 2022 р. №170», яка врегульовує процедуру 
внесення інформації до закордонного паспорта громадянина України.
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Українці, які вимушено перебувають за кордоном внаслідок збройної агресії російської 
федерації проти України, зможуть тепер більш оперативно продовжувати в українських 
дипломатичних установах строк дії паспортів громадянина України для виїзду за кордон, а 
також вносити відомості про дітей до паспортів батьків (законних представників).

Продовження строку дії паспорта та внесення даних про дітей здійснюватимуться в день 
звернення на безоплатній основі.

Ухвалена постанова Кабінету Міністрів України сприятиме мінімізації випадків перебування
дорослих та дітей за межами України без дійсних документів.

Більш детальна інформація про режими в’їзду та перебування за кордоном доступна на 
інтерактивній карті МЗС України: https://tripadvisor.mfa.gov.ua/

МОЗ: ЯКІ ВАКЦИНИ ВІД КОВІД Є БЕЗПЕЧНИМИ ДЛЯ ВАГІТНИХ

COVID-19 може стати особливо  небезпечним  для   жінок,   які   готуються   стати   мамами. 
Хвороба може стати причиною передчасних пологів і ускладнень, а немовля може потрапити
до реанімації.

Від важкого перебігу COVID-19 захищають вакцини. Вакцини є безпечними для вагітних, та 
їх можна вводити протягом будь-якого триместру. Не потрібно відкладати вакцинацію до 
пологів.

Якщо ви вагітні та були щеплені раніше, вам слід зробити бустерну дозу.

Останні дослідження показали, що вакцинація майбутніх мам також дає захист 
новонародженим до 6 місяців. 

Для щеплення вагітних та жінок, які годують грудьми, віддають перевагу мРНК-вакцинам —
Comirnaty/Pfizer-BioNTech та Moderna. Але якщо їх немає, можна використовувати вакцину 
Janssen. 

Вакцинуйтесь та збережіть своє життя та життя своєї дитини!

Перелік пунктів та центрів вакцинації від COVID-19 за посиланням.

МОЗ: БЕЗОПЛАТНІ МЕДИЧНІ ПОСЛУГИ У ВИПАДКУ ІНСУЛЬТУ ПІД ЧАС 
ВІЙНИ

Програма медичних гарантій продовжує працювати навіть під час війни. Пацієнти, як і 
раніше, можуть отримувати безоплатно медичну допомогу, за яку сплачує держава.

Українці, які через бойові дії змушені були переїхати в інші регіони країни, можуть отримати
необхідну їм медичну допомогу в медичних закладах за місцем фактичного перебування, 
місце реєстрації пацієнта не має значення. 

Нагадуємо, серед безоплатних послуг, що гарантовані пацієнту з інсультом чи підозрою на 
нього:

– первинний огляд,

– термінова комп’ютерна томографія або магнітно-резонансна томографія,
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– лабораторні та інструментальні дослідження.

Також до безоплатного пакета входять:

– тромболітична терапія включно з необхідними ліками,

– ендоваскулярне лікування (малоінвазивна хірургія судин головного мозку),

– нейрохірургічна допомога,

– ліки з Нацпереліку,

– медичні вироби, що централізовано купують Медзакупівлі України. 

Національна служба здоров’я України оплачує і вторинну профілактику інсульту, 
харчування в стаціонарі та медичну реабілітацію.

Пацієнту з підозрою на інсульт не потрібне направлення лікаря, щоб отримати медичну 
допомогу безоплатно, адже це – невідкладний стан. Допомогу медики надають незалежно від
наявності направлення чи декларації з лікарем. 

Звертаємо увагу, у разі необґрунтованої відмови в наданні медичної допомоги або якщо 
комунальний чи державний медзаклад, маючи змогу продіагностувати пацієнта, направляє 
його на платну діагностику у приватний, закликаємо звертатися:

 до контакт-центру МОЗ – 0-800–60-20-19,
 або на гарячу лінію НСЗУ – 16-77.

У закладах охорони здоров’я, законтрактованих за Програмою медичних гарантій, не 
повинні брати кошти за надання медичних послуг чи діагностику, що входять у контрактні 
пакети.

9. Новини Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України

Верховна Рада України ухвалила закон "Про державний бюджет України на 2023 рік". 
Доходи у держбюджеті-2023 становлять 1 трлн 329,3 млрд грн, зокрема за загальним фондом
- 1 трлн 173,1 млрд грн, видатки - 2 трлн 580,7 млрд грн, зокрема за загальним фондом - 2 
трлн 296,5 млрд грн, граничний обсяг дефіциту - 1 трлн 296,5 млрд грн, зокрема за загальним
фондом - 1 трлн 124,6 млрд грн.Прожитковий мінімум - 2589 грн, мінімальна заробітна плата
- 6700 грн.

Верховна Рада України планує дозволити військовослужбовцям без пояснення причин брати
оплачувану  відпустку  до  10  днів  під  час  дії  воєнного  стану  в  Україні.  Відповідний
законопроект прийнято за основу. Документ пропонує внести зміни до пункту 18 статті 10-1
закону "Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей", згідно з
яким в особливий період під час дії воєнного стану військовослужбовцям можуть надаватися
відпустки зі збереженням грошового забезпечення тривалістю не більше ніж 10 календарних
днів без урахування часу, необхідного для проїзду в межах України до місця проведення
відпустки та назад, але не більше двох діб в один кінець.

Верховна Рада України ухвалила в цілому закон щодо сплати авансових внесків з податку на
прибуток  для  підприємств,  які  торгують  валютними  цінностями  в  готівковій  формі.
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Відповідно  до  закону,  кожна  компанія  має  заплатити  аванс  у  розмірі  трьох  мінімальних
зарплат за кожен свій обмінник у населеному пункті з населенням понад 50 тис. жителів, а в
інших випадках – у розмірі однієї мінімальної зарплати.Метою ухвалення законопроекту є
запровадження  особливостей  оподаткування  небанківських  фінустанов,  які  здійснюють
торгівлю валютними цінностями в готівковій  формі  (обмін валют),  передбачивши сплату
авансових внесків  з  податку на прибуток  підприємств  у триразовому розмірі  мінімальної
зарплати,  встановленої  законом  на  1  січня  календарного  року,  за  кожний  структурний
підрозділ,  якому  надано  право  здійснювати  операції  з  торгівлі  валютними  цінностями  у
готівковій форм.

Кабінет  Міністрів  України  спрямував  понад  34  млн  грн  на  компенсацію  об'єднаним
територіальним  громадам  комунальних  витрат  за  безкоштовне  розміщення  внутрішньо
переміщених  осіб.У  липні  близько  6,2  тис.  закладів  комунальної  та  державної  форм
власності  надали прихисток понад 97,6 тис.  громадян,  а  загалом за вісім місяців  війни у
громадах у всій Україні було розміщено близько 1,6 млн вимушених переселенців, йдеться у
повідомленні. Крім того, з початку повномасштабної війни громадами було організовано у
будівлях  державної,  комунальної  та  приватної  власності  понад  163  тис.  місць  для
проживання переселенців.

Кабінет  Міністрів  України  схвалив  реалізацію  експериментального  проєкту  щодо
формування та застосування документів про освіту в "Дії".Зазначається, що впровадження
зазначеної  ініціативи  дасть  змогу  особі,  яка  досягла  14-річного  віку,  безкоштовно
сформувати у "Дії" такі документи: про базову середню освіту; про повну середню освіту;
про професійну (професійно-технічну освіту); про професійну вищу освіту; про вищу освіту
(науковий  ступінь).Для  створення  замовлення  на  формування  документа  та  його
використання потрібно буде встановити програму та пройти електронну ідентифікацію та
автентифікацію.У застосунку відображатимуться всі дані про документ особи, що містяться
в  Єдиній  державній  електронній  базі  з  питань  освіти,  разом  із  унікальним  електронним
ідентифікатором  (QR-кодом).  Крім  того,  з  наступного  року  передбачено  можливість
подавати копії електронних документів до відповідних органів, інформаційні системи яких
підключено до зазначеного вебпорталу.

Кабінет Міністрів  України продовжив дію спецобов'язків  на ринку електроенергії  (ПСО),
зберігши  пільгові  ціни  для  населення.  Пільгові  ціни  на  електроенергію  для  побутових
споживачів  зберігатимуться  протягом  осінньо-зимового  періоду  2022/2023  рр.  –  до  31
березня 2023 року. Постановою пільговий перелік доповнено цілями споживання на аварійне
та  евакуаційне  освітлення,  протипожежні  та  вентиляційні  системи,  димовидалення  та
кондиціювання, системи сигналізації та авіаційні маяки. У такому разі тариф становитиме
1,68 грн/кВт-год.

Тариф на е/е для населення з 1 жовтня 2021 року становить 1,4 грн/кВт-год за місячного
споживання 250 кВт-год включно, понад цей обсяг – 1,68 грн/кВт-год.За такою самою ціною,
незалежно  від  обсягу  споживання,  ресурс  отримують,  зокрема,  колективні  побутові
споживачі,  гуртожитки,  юрособи,  які  є  власниками  або  балансоутримувачами  місць
розміщення  ВПО,  дачні  кооперативи,  садові  товариства  на  технічні  цілі  та  освітлення
територій, а також релігійні організації на комунально-побутові потреби.Цей тариф діє також
у багатоквартирних житлових будинках під час використання е/е для роботи індивідуальних
теплових пунктів, котелень, ліфтів, насосів, домофонів, освітлення дворів, сходів, номерних
знаків.
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